BAI TAP MOT SO DANG PHUONG TRINH LUQNG GIAC

Bai 1: Gidi cac phwong trinh sau

1. 2cosx—+3=0 10. (1 + 2cosx)(3 —cosx) =0
2. (sinx + 1)(2cosx —V2) = 0 11. cotx — cot2x = tanx + 1

3. V3tanx—3=0 12. cos?2x + sin’x = %

4. 2sin*x — 5cosx+1 =0 3. sinx—sin3x+sin5x —0

C0SX—co0s3X+cos5X
5. sin2x = V2 + V3cos2x

14. cos3x —sin(2x— =) =0
6. 5cosx — cos2x = 8cos?x — 4 083X s1n( X 4)

7. (14 2cosx)(3 — cosx) = 0 15. 2(2 — cosx)cosx = 1/3sin2x
8. +/3sinx — cosx = 1 16. sinx + sin’ (g) = %
9. sin3x = cos*x — sin*x

17. cos2x + 9sinx — 3cosx = 5 — 3sin2x

18. sin®3x + sin®4x = sin®5x + sin®6x

19. cosx — 2sinxcosx = v3(2cos?x + sinx — 1)

20. v/3sin2x + cos2x = sinx + v3cosx

Bai 2: Gidi cac phwong trinh sau

1. 4sinx — 3cosx =5

2. 3cosx + 2v/3sinx = g

3. 3sin2x + 2cos2x = 3

4. 2sin2x + 3cos2x = V13sin14x

5. sin®x — 2sinxcosx — 3¢cos2x = 0

6. 6sin’x + sinxcosx — cos?x = 2

7. sin2x — 2sin’x = 2cos2x



Bai 3: Gidi cac phwong trinh sau

I. tanx =1 — cos2x
2. tan(x — 15%)cot(x + 15°) = §

3. sin2x + 2cos2x = 1 + sinx — 4cosx
4. 1 + sinxcos2x = sinx + c0S2x
5. (2sinx — 1)(2sin2x + 1) = 3 — 4cos?x
Bai 4
Cho phuong trinh
cos2x— (Zm + 1)cosx+m+1=0

. . 3
1. Giai phuong trinh véi m = 5

2. Tim cac gia tri ciia m dé phuong trinh ¢6 nghiém x € (g, 37“)
Bai 5: Hoc sinh lam cac bai tdp SGK Dai sb - Giai Tich 11 nang cao:
1) Bai 27, 28, 29, 30, 31 trang 41
2) Bai 32, 33, 34, 35, 36 trang 42
3) Bai 38, 39, 40, 41, 42 trang 47

4) Bai 46,47, 48, 49, 50 trang 48

Bién soan: Buii Thi Cim An.



